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Német nemzetiségi oktatás 

Intézményünkben 2007-ben vezettük be a német nemzetiségi oktatást. 

Első osztálytól kezdve hetente 5 nyelvóra van. Órarendbe iktattuk a nemzetiségi népismeret, ill. a magyaror-

szági német néptáncok tanítását is.  

Minden évben részt veszünk a nemzetiségi iskolák számára megrendezett országos vers-és prózamondó, 

kisjelenet versenyeken, ahol számtalan alkalommal az élmezőnyben végeztünk. Nemzetiségi táncosaink 

rendszeresen szerepelnek kerületi találkozókon. 

Nevelő-oktató munkánk során folyamatos kapcsolatot tartunk a Német Nemzetiségi Önkormányzat Pester-

zsébet elnökével és képviselőivel. Nemzetiségi programjainkat jelentősen támogatják. 

  

Az iskolában működő oktatási forma a német nemzetiségi nyelvoktatás és hagyományőrzés. Ebben az okta-

tási formában a nemzeti, etnikai, nemzetiségi-anyanyelvi, történelmi, földrajzi, kulturális- és népismereti 

anyag átadásának kell szerepelni. Iskolánk fő célja tehát, hogy a nemzetiségi oktatás valósítsa meg - a ma-

gyarországi közoktatás részeként - a Nemzeti Alaptantervben meghatározott célkitűzéseket és feladatokat. 

Egyidejűleg biztosítsa a nemzetiségi nyelv megtanulását, valamint a nemzetiség történelmének, kultúrájá-

nak, hagyományainak megismerését. A német nyelv megtanulása és mindenre kiterjedő használata a legfon-

tosabb feltétele a Magyarországon élő német nemzetiségnek, mint népcsoportnak való fennmaradásra. A 

nyelv a kultúra fontos része, mely az elődök kultúráját is magában foglalja, s egyben a nemzetiség értékes 

örökségét jelenti. 

  

A nemzetiségi nyelvoktatáson belül a nyelvoktató forma szerint oktatunk. 

Programunk célja: a nemzetiségi nyelv tanításával és a nemzetiségi népismeret témaköreinek feldolgozásá-

val járuljon hozzá a nemzetiségi oktatás céljainak megvalósításához, tehát az identitás, a magyarországi né-

metek szokásainak és hagyományainak megőrzéséhez. A tanítás nyelve a magyar nyelv, amely mellett nem-

zetiségi nyelvet és irodalmat, valamint népismeretet oktatunk német nyelven. Osztályaink nemzetiségi tán-

cot is tanulnak, német nemzetiségi ruhát viselnek, megőrizve ezzel az öltözködéskultúrát is. 

Iskolánk szoros kapcsolatot tart a Pesterzsébeti Baross Német Nemzetiségi Óvodával és a Német Nemzeti-

ségi Gimnáziummal is. Hagyományőrző programjainkat együttesen valósítjuk meg. 2017 júniusa óta isko-

lánk tagja a Béke Lángja Egyesületnek, melynek gálaműsorán Bécsben nemzetiségi tánccsoportunk színvo-

nalas programmal lépett fel már több alkalommal. 2024-től végzős tanulóink DSD I. nyelvvizsgát tehetnek a 

8. évfolyam végén. Ausztriába szervezett nyelvgyakorlaton vehetnek részt diákjaink a német nyelv sikeres 

elsajátításához. 

  

Tevékenységeink a nemzetiségi oktatás terén, sváb népszokások felelevenítése 

 

ŐSSZEL: 

-NNÖP az elsősöket megkülönböztetett figyelemmel, Schultütével ajándékozza meg az évnyitón 

- Oktoberfest tartása 

- kerületi nemzetiségi nap 

 

TÉLEN 

- Márton-napi hagyományőrző ünnepség 

http://www.jozsef20.sulinet.hu/
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- bécsi kirándulás a hagyományos karácsonyi vásárra 

- nemzetiségi karácsony 

- Országos nemzetiségi szavaló-és színjátszó verseny iskolai fordulója 

TAVASSZAL 

- NNÖP szervezésében Sváb bál, Juniális 

 

 

A nemzetiségi iskolai nevelés-oktatásban való részvételt a szülők meghatározott nyilatkozatok kitöltésével 

igényelhetik. A nyilatkozat a nemzetiségi iskolai nevelés-oktatás esetén a tanulói jogviszony megszűnéséig 

vagy a kérelem visszavonásáig érvényes. 

 

A fentiek figyelembevételével a 2025/2026-os tanévben első osztályba lépő tanulók esetében a német nem-

zetiségi osztályba jelentkezést a két nyilatkozat kitöltésével kezdeményezheti a szülő 2024. november 29-ig. 

 A kitöltött mellékleteket az iskola titkárságán lehet leadni 2024. november 4-től munkanapokon 8: 00 és 

15:00 között.1 A mellékletek letölthetők az iskola honlapjáról (www.jozsef20.hu). 

 

 

Budapest, 2024. október 29. 

 

                     Örkényi Fanni s.k.                                                        Krén-Poroszka Jolán s.k. 

                          NNÖP elnöke                                                                     igazgató             

                                                                                                             

                                                 
1 A nemzetiségi oktatás bevezetése óta a nemzetiségi osztályba a kerület bármely pontjáról tudjuk fogadni a diákokat. Az iskola 

tárgyi és személyi feltételei azonban csak 1 osztály indítását teszik lehetővé, összesen 27 fő részére. A felvétel alapvető szempont-

ja, hogy a szülő elfogadja a katolikus értékrendet, az intézmény pedagógiai programját és együttműködjön annak megvalósításá-

ban.  

http://www.jozsef20.sulinet.hu/
http://www.jozsef20.hu/

